
ŽUPNI OGLASI: 
 Budući da su ovoga tjedna školski praznici, u subotu neće biti župne kateheze, 

a u subotu 2. ožujka kateheze se redovito nastavljaju. 
 Večeras iza sv. Mise mladi nastavljaju s ciklusom kateheza o glavnim 

grijesima. Srednjoškolci, studenti i radnička mladeži, dođite! 
 Zajednica sv. Josipa (zajednica muškaraca) ima susret u srijedu u 19h. 
 Obiteljska zajednica ima susret u petak u 19h. Na zajednicu je moguće dolaziti 

u paru ili pojedinačno, ovisno kakve su vaše obveze i obiteljske prilike. Borimo 
se zajedno za sklad i zdravlje naših obitelji zajedničkom molitvom, međusobnom 
podrškom i edukacijom. 

 Čišćenje crkve je subotom u 8h, nakon jutarnje sv. Mise. Brinimo o Božjem 
hramu! 

 Na ulatu u crkvu postavljena je „KOŠARICA DOBROTE“. Odazovimo se i 
donirajmo najpotrebnijim župljanima nepokvarljive namirnice i higijenske 
potrepštine! 

 DEKANATSKI KRIŽNI PUT održat će se u subotu 2. ožujka s početkom u 9h 
u župnoj crkvi sv. Jurja na Plešivici. Ruta je duga 9km, a završit ćemo u sv. Jani 
gdje ćemo slaviti sv. Misu te će biti prigoda i za sv. Ispovijed. Za sve hodočasnike 
osiguran je ručak. Svi koji žele ići autobusom neka se prijave na vrijeme! 
Polazak autobusa je u 8h pokraj župne crkve, a dobrovoljni prilog za autobus 
daje se kod prijave. 

 U korizmi molimo POBOŽNOST KRIŽNOGA PUTA petkom i nedjeljom u 
17.30h. Euharistijsko klanjanje je četvrtkom nakon sv. Mise. Sakramentu 
ispovijedi možete pristupiti prije svake sv. Mise.  

 ZARUČNIČKI TEČAJ u našoj župi održat će se 11.-15. ožujka. Obavezna 
prijava zaručnika je preko web-stranice na platformi e-župe.   

 Proteklog tjedna Božjim djetetom postao je: Bruno Tandarić (sin Ivana i 
Matee rođ. Jurić, SR Njemačka). Molimo za njegov duhovni rast! 

 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, a od 
utorka do petka 8.30-10h te 16-17h. U radno vrijeme župnog ureda upisuju se 
i misne nakane pa se slobodno obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail 
adrese župe zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr. Župni ured ne radi vikendom i 
blagdanima. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

18. – 25. 2. 2024. 

1. KORIZMENA NEDJELJA 
18. VELJAČE 2024. 

 

 
 

Mk 1,12-15 
 

Iskušavao ga Sotona, 
a anđeli mu služahu. 

Zrnje…   

„I odmah ga Duha nagna u pustinju.“ Vidimo 
da u pustinju treba ići prema Božjem nagnuću i 
nadahnuću. U pustinju se ne ide vođeni ljudskom 
motivacijom. U pustinju se ide poradi Boga i 
zajedništva s njima, vođeni uvijek božanskim 
motivima, to jest slušajući poticaje Duha Svetoga. 
Ako sam Božji Sin ne ide u pustinju po svom 
nahođenju ili nekom duhovnom hiru, tim više 
trebamo i mi paziti da korizmu kao svojevrsni 
duhovni odlazak u pustinju ne živimo na ljudski 
način, vođeni ljudskim motivima i definirajući samo 
ljudske ciljeve. Osim toga, kao što nije ispravno 
zacrtati ostvarenje duhovnih ciljeva na zemaljski 
način, jednako tako nije poželjno služiti se 
duhovnom aktivnošću da bismo ostvarili zemaljske 
ciljeve.  

Stoga nije poželjno korizmene duhovne 
ciljeve ostvarivati samo iz osobne ljudske pobude, 
to jest da zadovoljim potrebu za zemaljskom 
satisfakcijom i pokažemo se pred drugima dobri i 
duhovni, što bi bila zamka farizeizma. Isto tako bila 
bi pogubna zamjena teza i ciljeva, to jest ako bismo 
se služili duhovim oruđem za ostvarenje zemaljskih 
ciljeva, umjesto da stavimo sve zemaljsko, ljudsko 
i tjelesno na raspolaganje Bogu za ostvarenje 
vječnih, nebeskih ciljeva. 
 



RASPORED SVETIH MISA 
19. – 25. 2. 

PONEDJELJAK, 19. 2., Konrad, Rajko, Blago, Ratko  
7h    + Margot Bohn 

UTORAK, 20. 2., Leon Čudotvorac, Lav, Lea  
18h  1) Helena Sikošek, god. 2) Ilija Radić i ob. 3) Magdalena i Vid Hribar i pok. iz 
ob. 4) Na nakanu 5) Danica Kurnik, god. 6) Branka, god., Dragutin i Nenad Bohaček, 
Katarina i Franjo Ilijanić 7) Juraj i Dragica Kolarić, god. 

SRIJEDA, 21. 2., Petar Damjanski, Damir, Natalija, Zaharija  
18h  + Paulina Vuković 

ČETVRTAK, 22. 2., Katedra sv. Petra 
18h  + Ljubica i Josip Neral, god. i Vlado Brajak 
    Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 23. 2., Polikarp, Romana, Grozdan 
18h  1) Pavica i Franjo Žužić 2) Danijel Obraz, god., Marija, Tomo i Branko Tutek               
3) Andja Dobrilović, 30. dan 4) Josip Hačko, 30. dan 5) Milka Rubes, 30. dan 6) Na 
nakanu 7) Alojzija i Mirko Klopović, god., Mirko Klopović ml. i pok. iz ob. Slugečić             
8) Darko Medved, god. i pok. iz ob., Ivan i Đurđica Tadić i pok. iz ob. 9) Milka i Šime 
Ladić i pok. iz ob., Martin i Milka Jerečić i pok. iz ob. 10) Marica Mrakužić 

SUBOTA, 24. 2., Liturgija kvatri 
7.30h + Mirijana Kolundžić  

NEDJELJA, 25. 2., DRUGA KORIZMENA NEDJELJA 
7.30h + ob. Bartaković Marko, Marija, god., Josip i pok. iz ob. Šarac i Koturić 

9h      + Milka, god., Franjo i Zdravko Šoštar, Ivan, god. i Veronika Dimnjaković 

11h    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

18h   +  Josip Rašić, god. 

Cvetković 9.30h 

  
 

JASKA U KORIZMI 
Započinjemo još jedno sveto liturgijsko korizmeno vrijeme. Kakav će nam biti 

Uskrs, zavisi od toga kakva nam je bila korizmena priprava. 
Prihvatimo korizmu kao jako vrijeme u kojem nam ponovno dolazi njegova riječ: 

„Ja sam Gospod, Bog tvoj, koji sam te izveo iz zemlje egipatske, iz kuće ropstva“ 
(Izl 20, 2). To je vrijeme obraćenja, vrijeme slobode. U mjeri u kojoj će ova korizma 
biti vrijeme obraćenja, čovjek koji često luta osjetit će dašak kreativnosti: bljesak nove 
nade. Stoga je pripremljeno dosta pobožnosti, aktivnosti, inicijativa i susreta kako 
bismo rasli u vjeri i zajedništvu. 

Korizmeno vrijeme obilježeno je pobožnošću križnoga puta. U našoj župi moli 
se petkom i nedjeljom pola sata prije večernje sv. Mise. Zajedništvo vjernika očituje 
se i u dekanatskom križnom putu koji će se održati 2. ožujka, kao i dekanatskim 
hodočašćem u Nacionalno svetište sv. Josipa u Karlovcu koje je srijedom iza 
svetkovine sv. Josipa, a ove godine je to 20. ožujka. Od prošle godine župno 
zajedništvo jačamo kroz župni križni put koji će ove godine ići kroz donju Jasku 16. 
ožujka. Duhovna obnova je svima potrebna pa će tako biti organizirana i župna 
korizmena duhovna obnova 22. ožujka u večernjim satima. Već se nekoliko godina 
mladi dekanata susreću u adventu i korizmi pa je predviđena duhovna obnova za 
mlade 23. ožujka. Uz molitvu i post, korizmeni treći stup su i djela ljubavi u kojoj 
prednjače akcije našeg Caritasa. Već su poznate akcije „Košarica dobrote“, kao i 
prodaja kolača. Za mlađe je su tu „Korizmene kutijice“ koje se donose na Božji 
grob na Veliku subotu. Mislimo i na naše starije koje obilazimo uoči Uskrsa kako bi 
se ispovjedili i pričesti. 

Ne zaboravimo na naše redovitosti kao sakrament Ispovijedi prije svake sv. 
Mise, molitva Krunice Blaženoj Djevici Mariji te srijedom sv. Josipu, redovito 
euharistijsko klanjanje četvrtkom nakon sv. Mise, kao i cjelonoćno klanjanje s 
prvoga petka na prvu subotu u mjesecu. Sve nas to vodi vrhuncu svakoga dana – 
sv. Misi – središtu i izvoru duhovne jakosti. 

Za kraj, radost mi je najaviti prekrasnu uvertiru u najsvetije dane za nas vjernike 
– Vazmeno trodnevlje – kada će u našoj župnoj crkvi 27. ožujka na Veliku srijedu  70-
ak izvođača članova „Komornog orkestra Jastrebarsko“ i Akademskog zbora „Ivan 
Goran Kovačić“ izvesti Mozartovo remek-djelo „Requiem“. 

Molimo Gospodina da nam svima ova korizma bude posebno milosno vrijeme 
koje će obogatiti naš život, ispuniti ga svijetlom, radošću i snagom Kristova uskrsnuća! 


